11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2010 09:09:05

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2010 19:06:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158307/answer/158381




HMeroTcs npu3HaKu XPOHUYECKOTO YPETPUTA, BO3MOXKEH BOCIIAIUTEIIbHEIM TPOLIECC U B APYTUX
opraHax MOYeIoJIOBO# CUCTEMEL. f1 OBl ITOCOBETOBAA CAeIaTh aHanu3 Ha WIITIIT 1 6aKImoCeB CIIePMHL.
IanmpHe#Iass TaKTHKA - B 3aBUCHMOCTH OT Pe3y/bTAaTOB JIEYEHHUS.



